

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委会召开会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）12月12日下午，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会会议。县委副书记、县长沈顺来等在云县委常委参加会议；县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等列席会议。

会议传达学习贯彻习近平总书记在“杂交水稻援外与世界粮食安全”国际论坛发表的书面致辞精神。

会议指出，要深入贯彻落实习近平总书记关于粮食安全的重要指示精神，进一步强化思想认识、加强安全保障、严守耕地红线，坚决扛牢扛稳粮食安全政治责任，切实建立健全保障粮食安全长效机制，真正把“长牙齿”的耕地保护硬措施落实到位，确保全县粮食生产稳定增产。

会议传达学习贯彻习近平总书记向2022年世界互联网大会乌镇峰会致贺信的精神。

会议指出，要深入学习领会习近平总书记贺信精神，深入推进电子信息、食品制造和清洁能源等三大产业向价值链中高端发展，着力培育形成一批数字产业，加快推动数字经济与实体经济深度融合，不断提高数字经济思维能



云霄县委常委会现场

力和专业素质，为全方位推动高质量发展提供智慧助力。

会议听取云霄县第十八届人民代表大会第二次会议、政协第十四届云霄县委员会第二次会议有关事项的汇报。

会议指出，县“两会”是在全县上下深入学习宣传贯彻党的二十大精神的关键时刻召开的一次重要会议。要提高政治站位，增强大局意识、责任意识和服务意识，全面稳健做好筹备工作，严肃会风会纪，确保“两会”高质量召

开，为富美新云霄现代化建设蓄势赋能。

会议听取县十八届人大二次会议《县政府工作报告》《县法院工作报告》《县检察院工作报告》起草情况汇报。

会议要求，三份《报告》的起草要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，完整、准确、全面贯彻党的二十大精神，对标对表党中央的决策部署和省委、市委、县委的工作要

求，坚持服务大局、贴合实际情况、充分反映民意，确保总结工作客观实在、谋篇布局科学合理，为推进明年各项工作提供科学依据。

会议研究《云霄县深入打好污染防治攻坚战实施方案》。

会议强调，思想认识要再深入，全面贯彻落实党的二十大精神，坚定践行习近平生态文明思想，持之以恒抓好生态环境保护工作。

污染攻坚要再深入，坚持精准治污、科学治污、依法治污，持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战；特别要发扬斗争精神，敢于斗争、善于斗争，坚持服务与监管并举，引导企业走好绿色、低碳、循环高质量发展之路。

责任落实要再深入，坚决落实生态环保“党政同责、一岗双责”和“三个必须”要求，确保各项目标任务落实落细落具体。

会议还审议了《2023年云霄县收支预算草案》等有关文件，研究了云霄县2022年国民经济和社会发展计划执行情况及2023年国民经济和社会发展计划草案等有关事宜。

云霄县管干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班开班

本报讯（朱乔柽 吴锡坤 冯汪煜）12月14日上午，在收听收看漳州市管干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班开班式后，云霄县管干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班联动举办。县委书记蓝良木出席开班式并作主题报告。蓝良木强调，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，要着力当好“三讲”的学习型干部，推动全县上下全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，并从中汲取牢记初心使命的力量源泉，转换成干事创业的实践伟力。县长沈顺来主持开班式。

蓝良木强调，要聚焦“为什么学”，深刻认识党的二十大的里程碑意义，充分调动自主学习的积极性和创造性。全县广大党员干部要把全面贯彻落实党的二十大精神，与学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想融会贯通起来，与贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神以及在福建工作期间来云霄调研的重要指示要求紧密结合起来，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，坚定捍卫“两个确立”、忠诚践行“两个维护”。要聚焦“学什么”，准确把握党的二十大精神实质、精髓要义，进一步强化高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行

力。聚焦到“两个确立”的决定性意义上，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。聚焦到掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论上来，准确把握“六个坚持”的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求。聚焦到奋进新征程新任务上来，扎实做好稳增长、防疫情、守底线、惠民生、转作风、优环境、强党建七项工作。要聚焦

“怎么学”，加快推动学习宣传贯彻走深走实，切实增强用以指导实践、推动工作的自觉性坚定性主动性。要坚持全面系统学，建立党的二十大精神学习机制，持续巩固拓展“大学习、大调研、大讨论”活动成果；坚持多种形式学，促进党的二十大精神进机关、进校园、进企业、进农村、进社区、进网络、进军营；坚持联系实际学，坚定自觉地用党的二十大精神查摆自身工作，从党的二十大精神中找到理论源头和工作方法，引领带动全县兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要聚焦“怎么干”，全面落实党的二十大精神，以富美新云霄现代化建设成效体现对党为忠诚担当。加快产业发展提速，深化城市文明提升，统筹乡村振兴提质，坚决把贯彻落实体现在经济社会发展的全过程、各方面。要紧盯当前目标任务，全力冲刺年关，科学备战明年，力促安定

稳定，谋划推进各项工作部署落实，切实为新的一年工作谋好局、蓄好力、开好头。要大力弘扬伟大建党精神，推进全面从严治党纵深发展，大力弘扬向东渠先进事迹，在用地扩容增效专项行动、“拆旧拓



云霄县管干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班开班

彻习近平总书记在闽来云调研时的重要指示精神结合起来，贯彻落实省委、市委、县委会议精神，全力抓好防疫情、稳经济、保安全各项工作，以实干实绩检验学习成效。要严守学习纪律强作风，大力弘扬马克思主义优良学风，统筹安排好年底各项工作，全身心投入学习研讨，确保学有所成、学有所获。

县委、县人大常委会、县政府、县政协班子领导及调研员，县法院党组书记、检察院检察长、红树林管理局局长出席。县委办、人大办、政府办、政协办，县法院、检察院、公安局以及县直机关、各乡镇（开发区）县管科级干部参加。会议设主会场和分会场，以视频形式召开。